PROBLEMAS DE CAFES

Me tomé un café con lecheque costaba 1'05 €. Si pago con un billete de 10 € ;cuanto
me devuelven?
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Me tomé un café con leche que costaba 1'15 € y una copa de brandy que costaba 0'90.
[cuanto pagara?

s

Si invito a todas mis compatfieras a un café que cuesta 1'10 €, y en total somos 15.
(Cuanto me gastaré?

Llevo un billete de cinco euros y me tomo dos cafés a 1'20 € cada uno y una tostada a
1'35 €. ;cuanto me sobrara?

$9¢

M En cada serie hay un nimero que no pertenece a ella. Averigua cudl es y tdchale:
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